



В РОССИИ ЗАПРЕТИЛИ ТОРГОВАТЬ ДОЛГАМИ ЗА ЖКХ

Читайте 2-ю стр.

WWW.MK.RU
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ
Цена в розницу договорная

МК

№66 (29.255)

четверг 11 апреля 2024
MOSKOVSKIY KOMSOMOLETS



Азиза в юбилей призналась, почему отказывала женихам:
«ДУРА БЫЛА»

Читайте 7-ю стр.



ОРСКИЙ АПОКАЛИПСИС

Специальный корреспондент «МК» передает из затопленного города

«Поздно приехали. Тут первые два дня ад творился. Не то что вспоминать, забыть все хочется», — резонно замечает сотрудник МЧС, глядя на затопленную площадь Тагарина в центре Орска.

Каюсь, с визитом я припозднилась. На то были причины: ни в одной гостинице не нашлось номеров, квартиры тоже разобрали, в пункты временного размещения журналистов не селят.

Мои оправдания не удовлетворили собеседника: «Так нам бы позвонили, придумали бы что-нибудь».

Ладно, как случилось, так случилось.

Ситуация в Орске по-прежнему

остается тяжелой. Да, желающих эвакуироваться из затопленных районов эвакуировали, вода немного отошла, но домой пострадавшие вернутся ох как не скоро.

О ситуации в затопленном городе — в репортаже «МК».

Читайте 4-ю стр.



ДЕШЕВО ЯИЧКО К ХРИСТОВУ ДНЮ

Удастся ли сдержать цены на главный Пасхальный продукт?

До Светлого Христова Воскресения еще почти месяц, а СМИ в информационном пространстве наперебой уже строят свои прогнозы: подорожают ли перед праздником куриные яйца? Содной стороны, так происходит каждый год — спрос-то на яйца перед Пасхой взлетает в разы. С другой — яйца сейчас — продукт стратегический: правительство по поручению президента принимает все меры, чтобы сбить на них цену. И безуспешно: в последние недели стоимость яиц стабилизировалась и даже в среднем по стране несколько понизилась. Так какая же из двух противоположных тенденций победит под Пасху?

Читайте 2-ю стр.

РЕПЛИКА
Дмитрий ПОПОВ, обозреватель
ФАЛЬШИВАЯ РОДИНА

Как то совершенно очевидно, что Родину нужно защищать. А если гражданин этого не делает, нет у него ни желания, ни готовности, то либо он не ощущает страну проживания Родиной, либо не ощущает угрозы от вторгшихся

войск. Это аксиома для любой страны. Так что там на Украине?

Глава Офиса президента Андрей Ермак в интервью изданию Politico заявил: «Люди могут сказать, что они устали, но, если вы спросите их, хотят ли они пойти на компромисс с Россией, они решительно скажут «нет». И тот факт, что люди остаются в Украине со своими семьями, является подтверждением того, что в целом настроения народа по-прежнему сильны». Для красоты повествования он привел в качестве примера веры в победу свою 77-летнюю мать, которая сделала на плече татуировку с тризубом. По словам Ермака, «Украина такая же отважная, как и мама».

Читайте 3-ю стр.

ВТОРОЙ ФАЛЬСТАРТ «АНГАРЫ»

Земля пока не отпустила ракету-носитель в небо

Ракета-носитель «Ангара А-5» пока не хочет стартовать в космос. Дебютный ее запуск с космодрома Восточный не удаётся осуществить уже второй день подряд — 10 апреля он снова был перенесен на сутки. О причинах оперативно сообщает журналистам глава «Роскосмоса» Юрий Борисов. Мы же узнали мнение обо всем этом у специалистов отрасли.

Читайте 8-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Ольга ГРЕКОВА, обозреватель

Льготная ипотека уходит, но не прощается

Судьба льготной ипотеки все еще остается под вопросом. Очевидно, что ясность в любом случае наступит до 1 июля. Но сейчас россияне, желающие улучшить жилищные условия, находятся в замешательстве: стоит ли прыгать в последний вагон или же подождать?

Эксперты подвели итоги последнего года, обнажив множество противоречий между аппетитами застройщиков, финансовыми возможностями россиян и планируемой отменой льготной ипотеки после 1 июля, и дали прогнозы доступности жилья при разных вариантах развития событий. И они (прогнозы) не радуют.

Объем ввода жилья в России в 2023 году составил 110,4 миллиона квадратных метров — на 7,5% больше, чем в 2022-м. Да и в принципе — Министерство строительства и ЖКХ (Минстрой) гордо заявляет об историческом рекорде. Например, в 2018-м, когда жилищное строительство разогналось благодаря усилиям мощных «паровозов» в правительстве, в России появилось 7,6 миллиона «квадратов» нового жилья, в 2019-м — 82 миллиона (почувствуйте разницу с нынешним результатом). Впрочем, рекордов (а также противоречий) впереди будет еще много.

В 2030 году Минстрой согласно госпрограмме должен возвести уже 120 миллионов «квадратов» жилья.

Читайте 4-ю стр.

ВРАЧ ОТКАЗАЛСЯ ОТ ЛЕЧЕНИЯ КУНГУРОВА НЕЗАДОЛГО ДО ЕГО СМЕРТИ

Друзья погибшего в понедельник оперного певца Евгения Кунгурова намерены обратиться в правоохранительные органы с просьбой проверить врачей, услугами которых пользовался артист в последние годы.

Как стало известно «МК», речь идет в первую очередь о некоем остеопате. О нем Кунгуров неоднократно рассказывал общим знакомым, причем если сначала его впечатления были самыми положительными, то в последнее время певец все больше жаловался на любителя нетрадиционных методов лечения. Телеведущий, в частности, утверждал, что у него «крадут его тело». Об этом рассказала партерша Кунгурова по сцене Татьяна Маругова.

Интересно, что когда артист попытался предъявить претензии остеопату, тот заблокировал его номер телефона.

telegram: @mk_srochno

В НОМЕР!

+7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

АНИМАТОРОВ КВЕСТОВ ХОТЯТ ЗАСТАВИТЬ СДАВАТЬ АНАЛИЗЫ

Целый ряд предложений по обеспечению безопасности квестов высказали в среду специалисты на «круглом столе» в Мосгордуме. Речь шла о лицензировании работы квестов, ограничении участия несовершеннолетних в некоторых видах развлечений, а также обучении аниматоров.

С 1 марта в России начал действовать ГОСТ по организации работы квесткомнат, в котором подробно описано, что именно должны предпринимать организаторы игр для того, чтобы сделать их безопасными для участников. Для родителей, заказывающих развлечения, указание на то, что организатор работает по стандарту, своего рода гарантия, что с детьми ничего не случится. Но так как оказание услуг по ГОСТу дело добровольное, то пока по нему почти никто не работает. Поэтому эксперты предложили сделать стандарт обязательным к исполнению.

Также специалисты предложили запретить участие в хоррор-квестах

УБИЙСТВО АДВОКАТА ОКАЗАЛОСЬ ЧИСТО ЧИНОВНИЧИМ ДЕЛОМ

В совете депутатов Оболонска (чиновник баллотировался туда от ЛДПР). В августе 2016 года Сазончик застрелил адвоката из пневматической винтовки, когда тот выходил из дома.

Раскрыть преступление удалось лишь в феврале 2023 года. Сазончик же задержан вместе со своим приятелем и изначально признался, что именно его знакомый совершил убийство. Но в итоге все же дал признательные показания. Интересно, что Сазончик стеснялся встречаться глазами с жертвой: он прицелился, потом отвел взгляд и нажал на спусковой крючок. Выстрел оказался точным.

Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Московской области Ольга Врядий, исполнитель убийства назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Дело в отношении заказчика еще расследуется.

СБЕЖАВШИЙ ПОСОБНИК ТЕРРОРИСТОВ ИЗ «КРОКУСА» ПОМОГАЛ С РЕМОНТОМ МАШИН?

Возможный пособник террористов, устроивших бойню в концертном зале «Крокус Сити Холл», сбежал во вторник вечером от стражей порядка в Чеховском городском округе Московской области. Сами силовики ситуацию не комментировали, но информация о введении плана «Сирена» подтвердил глава округа Михаил Собакин.

Мужчина, который трудится в автосервисе близ деревни Мещерское, по бывал у брошенной террористом машины «Шевроле» днем 10 апреля. Она все еще была в кювете, а вокруг было много полицейских автомобилей и сотрудников силовых структур.

— Все произошло на улице Школьная; здесь много разных заведений, шиномонтаж, магазины хозтоваров. Как мне рассказали очевидцы, преступника караулили, была выставлена засада из двух машин. Он во время погони резко сдал назад, улетел в кювет и побегал по обочине. Это также видно на камерах видеонаблюдения. До леса здесь около 700 метров, — рассказал мужчина в беседе с корреспондентом «МК».

Как стало известно «МК», подозреваемому 47 лет, его зовут Николай Сурнов. Всю свою жизнь он занимался ремонтом автомобилей. Это даже вызвало некое раздражение родных — родители беспокоились, что сын с утра до вечера пропадает в мастерской.

Сурнов был дважды женат, с первой супругой он развелся в 2012 году. Она отсудила у мужа алименты на ребенка, а также пыталась засудить его за неоплаченные коммунальные услуги, но неудачно. В свою очередь сам Сурнов через суд отвоевал у местного ГСК права на два личных гаража площадью 146 кв. метров.

Полтора года назад мужчина продал свою квартиру в Подмосковье и уехал со своей женой-литовкой и дочкой на ее родину, там семья купила дом под Вильнюсом. Периодически он возвращался в Россию, но его приезды носили нерегулярный характер, и в связь с родными он выходил редко.

Последний раз Сурнов наведал своих родственников в Пушкинском городском округе около месяца назад. Цель своего визита он не пояснил. В тот визит Сурнов был на белом

СОБАКА КОЛЛЕКЦИОНИРОВАЛА КАМНИ В ОРГАНИЗМЕ

Целую «альпийскую горку» камней извлекли столичные ветеринары из мочевого пузыря собаки породы метис. Домашняя любимица накопила внутри организма около 20 крупных уrolитов и множество мелких.

Как узнал «МК», недавно на прием в Красногвардейскую ветлечебницу привели 10-летнюю собаку по кличке Доня. Еще год назад у мохнатой пациентки

РЕДАКТОР «ЕЖИКА В ТУМАНЕ» СТАЛА СОВЕСТЛИВОЙ ЖУЛИКА

Ветерана киностудии «Союзмультфильм», редактора таких знаменитых советских мультфильмов, как «Варежка», «Крокодил Гена», «Ежик в тумане» и других, пытались обмануть на 20 тысяч рублей. Но добросовестный мошенник вернул деньги.

По словам 87-летней женщины, днем во вторник она плохо себя чувствовала из-за пониженного давления, когда ей

за деньгами придет кумир. Через час пенсионерка передала наличку таксисту.

Спустя некоторое время на городской телефон потерпевшей снова поступил звонок от Александра. Он поблагодарил за оказанную помощь. Пострадавшая поняла, что звонил вовсе не сосед, а мошенник. Она разразилась гневной речью, сказав, что если он продолжит заниматься подобными махинациями (по голосу москвичка поняла, что жулик юного возраста), то его жизнь закончится в «местах не столь отдаленных». Немного подумав, мужчина неожиданно сообщил, что деньги привезут к дому в течение часа. Редактор рассказала об инциденте своим настоящим соседям. В назначенное время они вместе спустились к подъезду. Мошенник не

обманул, деньги действительно вернули: их привез тот же курьер, который забирал наличку. Причем работничка призналась, что не представляла, что именно сосед доставкой. По возвращении домой сосед пострадавшей вызвал сотрудников полиции. Москвичка призналась, что ей не первый раз звонят телефонные мошенники, но впервые она поверила им на слово.



КРИЗИС

ФАЛЬШИВАЯ РОДИНА

Лживая история. Ведь люди могут оставаться «на Украине со своими семьями» и по другим причинам. Выезд из страны уже давно не свободный (границу с Румынией вообще обнесли колючей проволокой)...



Зеленский осматривает окопы под Харьковом. Чтобы защищаться от русских или от местного населения?

отселить принудительно весь город... Потому что местные — это коммуникация с противником и выявление каких-то целей... Граждане Украины сдают «захватчикам» своих «защитников»...

стартовые условия: лучшее инфраструктурное и экономическое наследие СССР, хорошо образованное население, богатые природные ресурсы...

по темпам экономического роста. К 2019 году пришла к успеху — сумела стать самой бедной страной в Европе.

Угроза — это марионеточный режим, который рассказывает сказки, что «Украина такая же отважная, как и мама».

Было бы наоборот, мы бы видели очереди в украинские военкоматы, а не колючую проволоку вдоль границ Украины с Европой...

Запад прекрасно понимает, так же как это понимает и наше военно-политическое руководство, что Россия достигнет своих целей...

Похожа принудительная тотальная мобилизация на осознанную защиту Родины? Вот то-то. Не создала украинская «государственность и независимость» у своих граждан «чувство Родины»...

Дмитрий ПОПОВ.

ФРОНТ В ОДИН КОНЕЦ

По просьбе главкома Сырского на Украине был отменен пункт о демобилизации

На Украине наконец-то раскрыли финальную версию законопроекта о мобилизации со всеми учтенными правками. Главная новость: о слове «демобилизация» решили забыть. Попал на фронт — служи до последнего. Демобилизовать разрешили только тяжелораненых, получивших инвалидность...

мы примем отдельно. Как пишет «Украинская правда», исключение пункта о демобилизации из законопроекта инициировал главком ВСУ Александр Сырский в письме министру обороны Украины Рустему Умерову...



Житель Житомирской области отрубил себе два пальца на правой руке, чтобы не идти на фронт. Но его все равно туда отправили. Стреляет с помощью проволоки.

Но подобное рода ограничения будут касаться не только тех, кто уехал. Паспорт и загранпаспорт военнообязанных также не оформят без «военника» на руках. Кроме того, законопроект обязывает носить с собой военные документы мужчинам в возрасте от 18 до 60 лет...

и бедных. Согласно финальной версии законопроекта, забронированы от мобилизации будут: все сотрудники национализации, НАБУ, БЭБ, ГБР, прокуратуры, ГСЧС, а также исполнительные органы самоуправления...

Решение о законопроекте будет принято в Верховной раде уже 11 апреля. Удивительные темпы, учитывая, что до этого законопроект находился в процессе обсуждения целых 4 месяца.

Напомним, что впервые законопроект о мобилизации появился в конце декабря 2023 года. После документ был отправлен на доработку. В начале февраля в первом чтении парламент принял законопроект, однако депутаты подали в документ рекордные 4 тысячи правок...

Елизавета КАЛАШНИКОВА.

ШОК

«ЛЮБВИ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ»

Охранница школы просила семиклассника трогать ей грудь

В Подмоскowie задержали 14-летнюю охранницу школы, соблазнявшую 14-летнего ученика вверенного ей учебного заведения. Женщина отправляла подростку интимные фото и делала непристойные предложения. Откровенную переписку нашли в телефоне подростка. На вопрос о причине интереса к семикласснику секьюрити ответила словами поэта: «Любви все возрасты покорны».

По словам мамы подростка, новая охранница пришла в школу города Лосино-Петровский в ноябре прошлого года. Проработала всего несколько месяцев и нашла другую работу, связанную с автомобилями. Однако продолжала общаться с учениками школы, с которыми успела «подружиться».

— Когда у сына был день рождения, он пригласил Светлану — бывшую охранницу. Я была не против, ну мало ли что. И вот она пришла к нам — взрослая женщина, старше меня, — рассказала «МК» мама школьника. — У нас были родственники, их дети и она. Светлана подарила сыну подарок: колонку «Алису». Женщина приятная в общении, но все равно приглашение сына мне показалось странным.

После этого события последовало другое, не менее странное. Костя отпустился гулять допоздна, но пришел раньше, потому что повредил ногу. Мама обработала рану и уложила подростка спать. В 11 часов вечера раздался звонок. Звонила охранница Света.

— Она была выпивши. Спросила, почему Костя к ней не пришел. Я удивилась и уточнила: а должен был? Она сказала, что да. И потом призналась, что любит моего сына. Я от неожиданности потеряла дар речи. Но она первая прервала молчание и сказала, что любви все возрасты покорны. Я ее попросила отстать от сына, — делится с «МК» мама подростка.

Взволнованная женщина потребовала у сына телефон, чтобы посмотреть, с кем он общается. Костя категорически отказал, и тогда ей пришлось обратиться к инспектору по делам несовершеннолетних. В полиции досмотрели телефон, где нашли интимные фото 43-летней охранницы и переписку. Как выяснилось, Светлана испытывала чувства не только к Косте.

— Она также дружила с Алексеем (имя несовершеннолетнего изменено. — Авт.). Он учится в 8-м классе. И его братом. Ему вообще 11 лет.

Светлана делилась с подростками «нюдсами» и давала уроки сексуального воспитания. — Целовалась с ними и просила трогать грудь. Психолог, которая работала с Костей, сказала, что секса не было. Но мне и этого хватило, — возмущается мама подростка. — На фотографии, которые нашлись в ПДН, компания распивает алкоголь. И мне еще выписали штраф в полторы тысячи рублей за то, что мой ребенок пьян. Не я же ему алкоголь купила.

«МК» удалось узнать, что 43-летняя Светлана — бывшая воспитанница детского дома. Ее родители злоупотребляли спиртным и рано умерли. Отношения с мужчинами не складывались. Своих детей и Светланы нет. Кстати, эксперты по детдома объясняют, что ранние половые отношения в таких заведениях часто впадают в порядке вещей.

— Она очень приятная женщина, добрая, внимательная, — рассказала «МК» ученица школы, где работала влюбившаяся охранница. — Такое впечатление, что она с нами одного возраста. Выглядит молодой своего возраста. Не скажешь, что ей 43 года.

Мама Константина тоже сочувствует женщине. И даже готова заявить, что не все-таки опасается, что Светлана может снова начать растлевать детей.

Кроме Костя женщина растит еще младшеуниверситетского ребенка. Самому младшему 2 года. Муж умер.

— Даже по-мужски с сыном поговорила некому. А то, как сказала психолог: «все выросло, а мозгов нет», — сокрушается родительница.

Сейчас бывшая охранница школы в Лосино-Петровском задержана. Ведутся следственные действия.

Ольга ТЕРЕШКОВА.

ОБЩЕСТВО

УРАЗА-БАЙРАМ УДАЛСЯ

«У моих друзей и знакомых были мысли не идти, но в итоге они все здесь»

Ранним утром в среду, 10 апреля, уже на выезде из метро «Проспект Мира» нельзя не заметить плотный людской поток. Кругом одни мужчины, женщин нет. Все идут в сторону соборной мечети. Сегодня Ураза-байрам — один из пяти главных мусульманских праздников. Несмотря на неспокойную атмосферу, которая витает в московском воздухе после теракта 22 марта, все прошло хорошо и доброжелательно. Неудивительно: Москва — это мегаполис, где есть место людям всех национальностей и религий.

Мира» тянется людской поток — только мужчины, с одухотворенными лицами. Этого дня они ждали не без волнения. У всех на памяти трагедия 22 марта в «Крокус», и многие боялись: все ли будет безопасно, не случится ли еще нападения?

Рядом со мной оказался мужчина лет тридцати. Решил расспросить его о празднике.

— Я приехал к мечети, чтобы совершить со своими братьями ид-намаз (праздничная молитва. — «МК»). Именно так начинается праздник. Как молитва закончится, вы услышите чтение Корана. После этого можно будет уходить.

— Что будете делать после молитвы?

— Мои родственники и друзья соберутся у меня дома за праздничным столом. Вкусный плов и сочная баранина будут основным блюдом нашего застолья. День должен пройти в доброте. Потом погуляем по городу.

— Вы каждый год приходите сюда на этот праздник?

— Я прихожу сюда два раза в год. На великие праздники Ураза-байрам и Курбан-байрам.

— Сегодня народу столько же, как в прошлом году?

— Да, примерно столько же.

— Были сомнения — идти на праздник или нет после теракта 22 марта?

— У моих друзей и знакомых были мысли не пойти, но в итоге они все здесь... Гаджи оказался добрым парнем, даже



позвал меня к себе в гости, но я был вынужден отказаться от предложения — на работе все-таки.

Я поздравил его с праздником, и Гаджи отправился домой к своей семье.

Атмосфера вокруг царилась очень спокойная, напряжения не было. Я уже в вестибюле станции метро «Проспект Мира» заметил усиленные патрули различных спецслужб, которые обеспечивали порядок и безопасность на мероприятии.

Движение потоков к мечети и от нее было хорошо обозначено, никакой давки или столпотворения. Силвики вели себя доброжелательно. Все было просто и легко.

Еще меня поразило, какая чистота была оставлена после массового мероприятия. В начале намаза тем из пришедших к мечети, у кого не было молитвенных ковриков, раздавали одноразовые бумажные подстилки. После молитвы все вернувшие, без исключения, собрали все ненужное в мусорные мешки и оставили в специально отведенном месте.

Те, кто до молитвы организовывал перекресток, всё за собой убрали. Несмотря на большое скопление людей, кругом была чистота и порядок.

Судя по лицам возвращающихся из мечети верующих, праздник удался.

Кирилл ЗАХАРОВ.

НЕ ПРОПУСТИ!

Читайте в новом номере «Российской охотничьей газеты» №3 (19 марта — 22 апреля 2024 г.):



- Вернуться лицом к охотпользователю.
— Самые крупные добычи.
— Собаководство в опасности.
— Белорусский опыт.
— Почему при охоте с подсадной нельзя стрелять влет.
— Приобщить молодых к охоте.
— Солонцы для медведей.
— Вести с зимовок.
— Выбор зимней жерлицы.
— Встречаем весну на прудах.

СЛЕЗИНКА ОПЕРАТОРА — ЛУЧШАЯ ОПТИКА

Премии киноизобразительного искусства вручили в 20-й раз



Игорь Клебанов и Юрий Невский

В Москве в 20-й раз вручили премию «Белый квадрат». Место встречи изменить нельзя, поскольку, как шутят операторы, либо тут, либо на похоронах. Для мастеров изображения вся жизнь в белом квадрате.

В начале церемонии вспомнили о трагедии в «Крокусе», коллегу Ивана Помирнина, который привел туда 16 молодых операторов снимать концерт группы «Ликинг».

Глава гильдии операторов Илья Демин поприветствовал собравшихся: «Добрый вечер, операторы! Добрый вечер, простые люди».

«Спасибо за бато, — поблагодарил сын за воспоминания. — Я тебя тоже снимал несколько раз. Мог бы тоже об этом сказать».

«А сколько не снимал», — парировал Гоша. Примерно в таком духе и проходила церемония. Продюсер премии Анна Михалкова традиционно скрывалась где-то за кулисами, просила не упоминать ее имени, но Гошу Куценко разве остановит?».

«За вклад в операторское искусство» награжден Юрий Невский — ученик Бориса Волочка, народный артист России, за плечами которого «Любовь и голуби» Меншова, «Остановился поезд», «Пьеса для пассажира» и «Время танцора» Абдрашитова.

Среди номинантов на лучшую операторскую работу в полнометражном игровом кино 2023 года были представлены исключительно мужчины, хотя женщины давно и успешно осваивают эту профессию.

Обстановка в тот вечер была семейная. Номинант Михаил Милашин пришел на церемонию с родителями и маленькой дочкой, вывел ее на сцену, чтобы побороть волнение.

ХУДОЖНИК ВЫШИЛ «СОННЫЙ ПАРАЛИЧ»

Виталий Тюрлик создал остросюжетный хоррор



Текстиль, близкий к хоррору, полный абсурда и сюрреалистических парадоксов. Именно такие работы показал на персональной выставке в галерее Ruart's молодой художник Виталий Десятник.



Виталий Десятник — художник, поэтому его еще именуют катаплексией пробуждения, и не считается опасным для здоровья.

Перед нами сцена, где растут гигантские грибы, где парят огромные мотыльки или огненные драконы, где по улицам гуляет черный петух размером с дом.

Юмор легко считается в страшилках, например, в работе, где слон поливает чаем обомлевшего человека (под сценой подпись: «Тот самый чай»).

Сонный паралич — не просто метафора, а медицинское понятие. Так называют момент, когда во время сна тело отключается на несколько секунд или минут.

Есть вещи, с которыми невозможно спорить. Как говорил герой Брюса Уиллиса в «Последнем бойскауте», трава зеленая, а небо голубое. Точно так же уже невозможно спорить с тем, что ярославский «Локомотив» по праву стал сильнейшей командой Запада в КХЛ.

Четыре победы подряд и девять дней на подготовку к решающей схватке за главный трофей сезона.

А ведь мы так ждали братского финала — Заварухины и их «Трактор» с «Автомобилистом» борются за Кубок — вот была бы интрига! Но тут снова можно вспомнить мистера Уиллиса — у той его фразы кино есть продолжение.

Конечно, не обошлось без калямбулов: «Локомотив» перешел «Трактор», Шалунов задавил Фукале. «МК» писал в отчете о стартовой игре этой пары в полуфинальной серии, что ключевым моментом стала травма основного вратаря челябинского клуба Зака Фукале в этом плей-офф.

Винювик травмы Фукале уже после завершения полуфинала сказал, что никакого злого умысла в его действиях не было. И его словам стоило верить, поскольку до этого Максим ни в каких подобных провокациях замечен не был.

Нельзя, конечно, утверждать, что сменивший Фукале 24-летний россиянин Сергей Мильников действовал на последнем рубеже как-то неуверенно или робко, но факт остается фактом — с ним в воротах «Трактор» так и не смог одержать ни одной победы над ярославцами.

Вместо этого «Трактор» старался показать свой лучший хоккей и переиграть соперника в настоящей мужской игре. Но... Теперь о «Локо».

Ярославские хоккеисты сумели выйти в финал плей-офф КХЛ, обыграв всухую челябинский «Трактор». Противостояния братьев Заварухиных мы не увидим, но и без этого решающие матчи за главный трофей отечественного хоккея обещают быть жаркими.



«Локомотив» впервые за 15 лет будет бороться за Кубок Гагарина

Вместо этого «Трактор» старался показать свой лучший хоккей и переиграть соперника в настоящей мужской игре. Но... Теперь о «Локо».

Последний раз ярославский коллектив выходил в финал плей-офф пятнадцать лет назад. Тогда, в 2009 году, в 7-м матче финала «железнодорожники» уступили казанскому «Ак Барсу».

Победным опытом выступления в плей-офф в «Локомотиве» могут похвастаться немногие. Все тот же Максим Шалунов и главный тренер Игорь Никитин.

Главный трофей КХЛ над головой в составе «Магнитки» и «Авангарда» поднимал защитник Алексей Бергелазов.

Тем не менее именно «Локомотив» сейчас демонстрирует самый содержательный и сбалансированный хоккей. Ярославцы очень надежно играют в обороне, моментов у своих ворот они дают сопернику создавать крайне мало.

Павел САВЧИК, Сергей АЛЕКСЕЕВ.

КОСМОС

Напомним, что первая попытка ракеты-носителя «Ангара» подняться в небо была во вторник, 9 апреля. Но буквально за две минуты до команды «Пуск» автоматика выдала: «Отбой».

Если с клапаном, по словам Борисова, специалисты разобрались, на второй день проявила себя новая техническая неполадка, связанная со сбоем в системе контроля запуска двигателя.

Через сутки, 10 апреля, его снова залили. Но автоматика вновь «отменила» пуск. И снова с журналистами вышел Юрий Борисов, подтвердив версию о дренажном клапане.

Дмитрий Богачев (1969) — российский театральный продюсер Валерий Гаркалин (1954–2021) — актер, театральный педагог, народный артист РФ Эмиль Кио (1894–1965) — артист цирка, иллюзионист, народный артист РСФСР Сергей Лукьяненко (1968) — писатель-фантаст, сценарист, блогер, колумнист Георгий Яцев (1948–2022) — футболист, советский и российский футбольный тренер

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей Всемирный день борьбы с болезнью Паркинсона 1919 г. — образован Астраханский государственный заповедник 1944 г. — освобождение Керчи и Джанкоя от немецко-фашистских захватчиков

По курсу ЦБ на 11.04.2024 1 USD — 93,2198; 1 EURO — 91,2133.

ВТОРОЙ ФАЛЬСТАРТ «АНГАРЫ»

Поэтому для разработчиков отмены пусков по техническим причинам — это достаточно рядовое явление.

Если с клапаном, по словам Борисова, специалисты разобрались, на второй день проявила себя новая техническая неполадка, связанная со сбоем в системе контроля запуска двигателя.

Несмотря на то что в отрасли не помнят подобных двойных переносов старта, специалисты действительно относятся к ним спокойно: «Новый стартовый комплекс, новая для Восточного ракет-носителя требуют притирки».

Ранее «Ангарту» — в легком варианте («Ангара-1.2»), способную выводить на низкую околоземную орбиту 3,5 тонны полезной нагрузки, и в тяжелом — «Ангара А-5», рассчитанную на 25 тонн, выводили только с космодрома Плесецк, расположенного в



Ранее «Ангарту» — в легком варианте («Ангара-1.2»), способную выводить на низкую околоземную орбиту 3,5 тонны полезной нагрузки, и в тяжелом — «Ангара А-5», рассчитанную на 25 тонн, выводили только с космодрома Плесецк, расположенного в

Под градусом По информации Гидрометцентра России, сегодня температура ночью в Москве 11...13°, днем 19...21°. Переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер западный, 6–11 м/с. Восход Солнца — 5.33, заход Солнца — 19.28, долгота дня — 13.55.

ГОРЯЧАЯ ПЯТЕРКА АНЕКДОТОВ «МК»

- 1 Научиться танцевать индийские танцы очень просто: одной рукой ты вкручиваешь лампочку, а другой гладьшь собаку.
- 2 На Кольцевой линии метро Москвы двенадцать станций. Одна называется «Октябрьская». Как называются остальные одиннадцать? Ответ очевиден. Но неверен.
- 3 Дорогая, доктор сказал, мне осталось жить всего сутки! Давай всю ночь будем пить шампанское и заниматься любовью.

- Ишь ты, какой умный! Тебе-то утром на работу не вставать.
- 4 Добрый день, у кого я могу узнать про туры в Испанию? Я дам телефон человека, который этим занимается. Его зовут Виталий. А почему не Испания?
- 5 В голову Петровича что-то сильно долбануло. Ого, мысли! — подумал Петрович. Инсулят, — сказал врач «скорой».

СРОК ПОДПИСАНИЯ ГАЗЕТЫ В ПЕЧАТЬ 19.30

Главный редактор Павел ГУСЕВ